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  دهندگان دانشجویی رای  میزان سکونت در خوابگاه   دانشگاه  یی دانشجو ی غذااستفاده از میزان 

   وعده صبحانه عیروز و ساعت توز رضایت از  میزان    وعده ناهار  ع یساعت توزرضایت از میزان 
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   ه یتغذ یافزارسامانه نرم رضایت از میزان    یی برنامه ماهانه غذارضایت از میزان 

  غذا  عیسرعت خدمات توز  ارزیابیمیزان    ی بهداشت در سالن غذاخور  ت یرعامیزان 
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  یی دانشجو  یحجم غذاارزیابی میزان   یی دانشجو  یغذا یبها ارزیابی میزان 

 دانشگاه به دوستان  ی استفاده از غذا هیتوص   دانشگاه   هیتغذ مانکاریخدمات پارزیابی میزان 
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  خردادماه  وعده شام نامطلوب غذای  خردادماه  ناهار وعده  نامطلوب  یغذا 

 صبحانهمناسب وعده  یغذا   دهندگان واجدان شرایط و رای  تعداد 


